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令和５年度西東京市地域防災計画修正等支援に係る委託の企画提案競技参加にあたり、次の事項について宣誓します。
　なお、誓約事項に違反した場合は速やかに書面により報告をするとともに、提案書の提出を辞退し、提案書の提出を行っている場合は、提案書の無効又は受託候補者決定の取り消しとなることについて、一切の異議申立てを行いません。

誓約事項
１　地方自治法施行令(昭和22年政令第16号)第167条の４第１項に規定する者に該当しないこと。
２　直近３年間の法人税、消費税及び地方消費税を滞納していないこと。
３　参加意向申出時点において、市の一般競争入札の参加停止又は指定競争入札の指名停止等の措置を受けていないこと。
４　「西東京市契約における暴力団排除措置要綱(平成26年４月１日制定)」による入札参加排除措置を応募書類提出の際、現に受けていないこと。
５　参加意向申出時点において、会社更生法(平成14年法律第154号)に基づく更生手続開始の申し立てがなされている者又は民事再生法(平成11年法律第225号)に基づく再生手続開始の申し立てがなされている者(会社更生法の更生手続開始の決定、民事再生法の再生手続開始の決定を受けている者を除く。) でないこと。
６　平成30年度から令和４年度までの５年間に次のいずれかの策定又は修正等支援委託業務の実績を有している者であること。
　①　地域防災計画
　②　業務継続計画
　③　災害時受援計画
